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Resolucao da Atividade de Raio X MAT7_14ALGO08

Pensei na soma de trés numeros consecutivos e o resultado foi 27. Que
nuimeros sdo esses?

Escreva a equacdo que representa o problema.

Solucao:

Trés nimeros consecutivos: x; X + 1; x + 2
Soma de trés n° consecutivos: X + X+ 1 +x+ 2
lguala 27: x+x+1+x+2=27

A equacado que representa o problema:
X+X+1+x+2=27

Resolvendo a equag¢do, podemos somar os coeficientes numéricos e somar o0s
mondmios semelhantes

3x+3=27
Na igualdade podemos subtrair o mesmo numero em ambos membros

3x+3-3=27-3
Na igualdade podemos dividir o mesmo numero em ambos membros

3x:3=24:3
X=8

Trés numeros consecutivos:
X=8

x+1=8+1=9
x+2=8+2=10

Esses nimeros sdo 8, 9 e 10.



